



Co-funded by
the European Union



NEWSLETTER

Uspješno smo završili
Learning2Serve
Erasmus+ projekt

Tijekom protekle tri godine (2021. - 2024.), zajedno smo radili na promicanju obrazovanja o zajedničkim vrijednostima kroz inovativnu metodologiju učenja zalaganjem u zajednici (Service-Learning). Razradili smo, testirali i evaluirali školske S-L projekte te kreirali i implementirali različite alate.



Rete TanteTinte
VRIC 12 - Golosine

CHILDRENS CREATIVE CENTER

DOKKICA



aces



PROGETTOMONDO



MADRE CORAJE

Ovaj pristup omogućio je
831 učeniku i 95 nastavnika iz Španjolske, Hrvatske i Italije značajno povezivanje sa svojim zajednicama, integrirajući formalno učenje s društveno korisnim aktivnostima.

“

Service-Learning (skr. S-L) odnosno učenje zalaganjem u zajednici ne samo da razbija "balon školskog učenja", već i pretvara učionice u prostore za interakciju sa stvarnim svijetom. Kroz projekte učenja zalaganjem u zajednici, učenici su imali priliku primijeniti svoja znanja, vrijednosti i vještine u izvanškolskim okruženjima, aktivno sudjelujući u društvenom i građanskom životu svojih zajednica.

”

Stvoreni su i implementirani mnogi otvoreni i besplatni materijali i alati, a svi su dostupni na **engleskom, hrvatskom, talijanskom i španjolskom** jeziku te se mogu preuzeti iz odjeljka **L2S MATERIJALI** na **platformi!**



KLJUČNI PROIZVODI

1. DIDAKTIČKI PRIRUČNIK ZA INOVATIVNO OBRAZOVANJE O ZAJEDNIČKIM VRIJEDNOSTIMA TEMELJEN NA S-L METODOLOGIJI

Kako bi nastavnici mogli pravilno osmisliti i provesti inovativne prijedloge za obrazovanje o zajedničkim vrijednostima, potrebno je dobro poznavati karakteristike metodologije učenja zalaganjem u zajednici. Ovaj didaktički priručnik pruža nastavnicima i školama priliku za integraciju inovativnih modula temeljenih na ovom pristupu.

Didaktički priručnik uključuje:

Smjernice za obrazovanje o zajedničkim vrijednostima temeljenima na S-L pristupu

Priručnik objašnjava korake potrebne za osmišljavanje i provedbu nastavnih planova temeljenih na S-L pristupu s naglaskom na **obrazovanje za globalno građanstvo**. Uključuje definicije, primjere i predloške. Smjernice su korištene za edukacije u kojima je sudjelovalo 95 nastavnika u Hrvatskoj, Italiji i Španjolskoj, kao i za pilotiranje inovativnih nastavnih aktivnosti.

Alati za inovativno obrazovanje o zajedničkim vrijednostima temeljeni na S-L metodologiji

Ovi alati, jedan za nastavnike učenika u dobi od 6 do 9 godina, a drugi za učenike u dobi od 10 do 12 godina, uključuju ne samo gore navedene smjernice već i set operativnih planova s aktivnostima za poticanje umrežavanja, korak-po-korak smjernice za uspješnu provedbu mobilnih projekata učenja zalaganjem u zajednici, natjecanja usmjerenih na vrijednosti i virtualne razmjene te **pilot iskustva** provedena u Hrvatskoj, Španjolskoj i Italiji kao inspiraciju.



2. PRIRUČNIK ZA POTICANJE SURADNJE U OBRAZOVANJU O ZAJEDNIČKIM VRIJEDNOSTIMA KROZ S-L PRISTUP

Projekti učenja zalaganjem u zajednici ne mogu se realizirati bez snažne suradnje između **škola, volonterskih udruga i nevladinih organizacija, roditelja i drugih dionika zajednice**. U projektu **L2S** kreirani su specifični alati usmjereni prema ovim akterima s ciljem podizanja svijesti o učenju zalaganjem u zajednici, razumijevanju kako funkcionira i što se može učiniti kako bi se promoviralo, te na taj način pridonosilo i izgradnji obrazovne zajednice koja brine o potrebama društva u kojem živimo.

Priručnik uključuje:

Infokit

Ovaj alat pomaže u otkrivanju glavnih ciljeva obrazovne zajednice uključene u predlaganje učenja zalaganjem u zajednici. Također, možete pronaći osnovne informacije o tome što je S-L i kako ga realizirati. Na kraju, konkretni primjeri pomažu vam u razumijevanju što udruga, nevladina organizacija ili javna institucija može učiniti tijekom različitih faza S-L projekta.

Kartice Lokalnog akcijskog plana

Ovaj alat pomaže u planiranju **zajedničkih akcija između škola i zajednice**. Kartice uključuju tri faze: MAPA, AKCIJA i ZAJEDNICA. Na prednjoj strani svake kartice nalaze se objašnjenje sadržaja, a na poledini kartice nalazi se aktivnost za igru. Na kraju, pomoću kartica možete izraditi Lokalni akcijski plan za promicanje učenja zalaganjem u zajednici i djelovati kao obrazovna zajednica.



Uspješne priče

Nakon što smo prikupili mnoga Service-Learning iskustva u Hrvatskoj, Italiji i Španjolskoj te uključili mnoge **različite aktere** (obitelji, udruge i javne institucije), prikupili smo njihove izjave (priče). **Njihove povratne informacije mogu biti inspiracija** za nove nastavnike, nove stvarnosti i nove S-L projekte.




3. PLATFORMA ZNANJA, UČENJA I UMREŽAVANJA ZA OBRAZOVANJE O ZAJEDNIČKIM VRIJEDNOSTIMA

Ovaj proizvod odgovara na potrebe nastavnika i edukatora koji traže prostor za edukaciju o novim metodologijama dok istovremeno mogu upoznati druge prijedloge učenja zalaganjem u zajednici i podijeliti svoje.

Glavni alati nalate se na:

Web platformi

Na platformi learning2serve.eu možete pronaći sve materijale nastale u sklopu projekta i vrijedne vanjske resurse o S-L pristupu za govornike hrvatskog, talijanskog i španjolskog jezika. Njegov sadržaj je potpuno besplatan i otvoren, a do sada je platformu posjetilo više od **3.000** ljudi. Nadamo se da će ova platforma postati referentna točka na europskoj razini u vezi obrazovanja o zajedničkim vrijednostima i metodologijom učenja zalaganjem u zajednici.



JOIN FREE E-LEARNING COURSES ON **ENGLISH, SPANISH, ITALIAN AND CROATIAN!**

ABOUT PROJECT

Learning to serve: innovative school practices to foster education to common values it's a Erasmus + project founded from the part of Cooperation partnerships in school education (KA220-SCH) under the project number 2021-1-ES01-KA220-SCH-000032554. The project is a joint work of civil society organizations and schools from three EU countries: from Spain – Madre Coraje (lead partner) and ACES; from Italy – ProgettoMondo and Rete TanteTinte, from Croatia – Breza Association and Children creative center Dokkica.

The core of the project is to present and include in school curriculums Service-Learning methodology as an ideal method for educating in common values. Service is not a practice that takes place after learning, it is an extension of learning. And that is why this project intends to improve the knowledge of the SL methodology among volunteering NGOs and associations, which are the service providers in SL projects. The SL methodology starts from the interests of the students, so it seeks intrinsic motivation. For the partners of this project the key is how to teach common values.

E-tečaj o učenju zalaganjem u zajednici

Online verzija obuke za nastavnike je pilotirana i sada je dostupna svima koji je žele pohadati. Sav sadržaj i resursi tečaja su otvoreni i besplatni, a korisnici se ne trebaju registrirati. Registracija je potrebna samo za dobivanje potvrde o završenom tečaju. Procijenjeno trajanje tečaja je 6 sati. Tečaj je strukturiran u 3 jedinice, a svaka se sastoji od 1 lekcije, 1 dodatnog resursa i 1 kviza.

Jedinica 1 „Obrazovanje za globalno građanstvo“ bavi se Ciljevima održivog razvoja (SDG) i pristupom globalnog građanstva te uvodi S-L metodologiju kao alat za transformativno obrazovanje za promicanje aktivnog globalnog građanstva.

Jedinica 2 „Učenje zalaganjem u zajednici s pristupom globalnog građanstva“ ima za cilj produbiti razumijevanje osnovnih S-L elemenata te prikazuje različite faze rada sa učenicima kako bi S-L iskustvo bilo uistinu transformativno.

Jedinica 3 „Smjernice za provođenje S-L projekta s pristupom globalnog građanstva“ uvodi europske zajedničke vrijednosti i njihovu povezanost sa SDG-ovima. Također, korisnicima pruža pet osnovnih smjernica za kreiranje S-L prijedloga s pristupom globalnog građanstva.



🌍 Kroz ove aktivnosti, doprinijeli smo usmjeravanju učenika prema globalnoj perspektivi i aktivnoj predanosti svojim zajednicama.

🔗 Pratite nas kako biste vidjeli kako nastavljamo transformirati obrazovanje za pravedniju i solidarniju budućnost!

#ServiceLearning #ValuesEducation #GlobalCitizenship #Erasmus+
#Learning2Serve

👏 Želimo zahvaliti našim partnerima i svima koji su sudjelovali na ovom nevjerojatnom putovanju: Madre Coraje, Progettomondo, IC Golosine - Rete Tante Tinte i ACES-Andalucía, Breza, DOKKICA te u Hrvatskoj, kao suradnice dvije osnovne škole - OŠ Frana Krste Frankopana Osijek i OŠ Vladimira Becića Osijek.



Co-funded by
the European Union



**Co-funded by
the European Union**

*“Learning to serve: innovative school practices
to foster education to common values”
(2021-1-ES01-KA220-SCH-000032554)*

HRVATSKI PRIJEVOD NAZIVA PROJEKTA

*“Učenje zalaganjem u zajednici: inovativne školske prakse
poticanja obrazovanja za zajedničke vrijednosti”*

Financira Europska unija. Izražena stajališta i mišljenja autora ne odražavaju nužno stajališta i mišljenja Europske unije ili Izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

